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3/1985. számú
UTASÍTÁSA

a BM Forradalmi Rendőri Ezred speciális feladatok 
végrehajtására kijelölt állománya részére veszélyességi pótlék 

és kalóriapénz rendszeresítéséről

Budapest, 1985. évi január hó 22-én.

A felső szintű párthatározatokból és az állami döntésekből adó
dóan a BM Forradalmi Rendőri Ezrednél különleges feladatok 
végrehajtására kijelölt és felkészített akcióalegységek állománya 
kiképzési és speciális szolgálati feladatai az általános rendőri fel
adatokhoz viszonyítva fokozottabb fizikai és pszichikai megter
helést jelentenek. A feladatok veszélyessége, a többletigénybevé
tel indokolttá teszi az engedélyezett veszélyességi pótlék újbóli 
rendezését és kalóriapénz rendszeresítését. A veszélyességi pótlék 
és kalóriapénz folyósítására kiadom az alábbi

u t a s í t á s t :

1. Veszélyességi pótlék illeti meg a BM Forradalmi Rendőri Ez
red különleges feladatok végrehajtására kijelölt speciális alegy
ségeinek állományát és a tevékenységüket közvetlenül irányí
tó hivatásos állományt.
A veszélyességi pótlék összege havi 500,— Ft.

2. A pótlék folyósítására állományparancsban kell intézkedni. A 
folyósítás kezdő napját az állományparancsban kell meghatá
rozni. A pótlék folyósítását a szóban forgó egységnél töltött 
utolsó szolgálati nappal kell beszüntetni.
A pótlék levonási és nyugdíjjárulék alapot képez, és azt a 
nyugellátás, valamint a társadalombiztosítási ellátások megál
lapításánál figyelembe kell venni.
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3. Kalóriapénz illeti meg a speciális alegységek szakaszparancs
nokait és beosztotti állományát, továbbá a tartalékállományból 
a speciális alegységbe ideiglenesen beosztottakat, a ténylegesen 
szolgálatban töltött napokra, naponként 60,— Ft összegben. 
A kalóriapénzt élelmezési költségként kell elszámolni, levo
nás nem terheli.

4. A veszélyességi pótlék és kalóriapénz fedezetének biztosításá
ra a BM terv és pénzügyi csoportfőnök, az utasításban foglal
tak végrehajtására a BM Forradalmi Rendőri Ezred parancs
noka hatáskörében intézkedjen.

5. Az utasítás 1985. január 1-én lép hatályba, ezzel egyidejű
leg a 30—3003/289/1983. számú BM I. főcsoportfőnök-helyet
tesi átirattal módosított 30—3003/171/1981. számú átirat ha
tályát veszti.
Az utasításban foglaltakat az érintett személyi állománnyal a 
szükséges mértékben ismertetni kell.

DR. HORVÁTH ISTVÁN s. k.
belügyminiszter

K észült: 75 példányban.
K ap ják : á llam titkár,

m iniszterhelyettesek,
főcsoportfőnök-helyettesek,
BM I/II. csoportfőnök,
BM I/1. Osztály (5 példány),
BM I/I—1. Osztály (4 példány),
BM I/I—2. Osztály (5 példány),
BM I/II—1. Osztály (4 példány),
BM FRE parancsnoka, helyettesei, anyagi osztály 
és pénzügyi alosztály vezetői.
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